
 

 

București, 6 Decembrie 2015 

COMUNICAT DE PRESĂ 

FESTIVALUL MULTICULTURAL ”LUMINA CARE NE UNEȘTE” 
Ediția I, 2015 

Luni, 7 Decembrie 2015, începând cu ora 10, în Aula Magna a Universității Titu 
Maiorescu din București, se va desfășura FESTIVALUL MULTICULTURAL ”LUMINA 
CARE NE UNEȘTE”, ediția I. Evenimentul reprezintă o manifestare a bucuriei, a 
păcii, a toleranței și conviețuirii armonioase, bazate pe înțelegere și respect 
reciproc. 

FESTIVALUL MULTICULTURAL ”LUMINA CARE NE UNEȘTE” este organizat de 
Federația Comunităților Evreiești din România, Universitatea Titu Maiorescu din 
București, Fundația Filderman, în parteneriat cu Guvernul României, 
Departamentul pentru Relații Interetnice.  

Festivalul promovează, la nivel academic, prin Universitatea Titu Maiorescu și 
Facultatea de Științe Sociale, Politice și Umaniste, MODELUL ROMÂNESC AL 
UNITĂȚII îN DIVERSITATE, pe care organizatorii îl propun Uniunii Europene. 

La ediția I a FESTIVALULUI "LUMINA CARE NE UNEȘTE", vor participa: Asociația 
Liga Albanezilor, Uniunea Macedonenilor, Uniunea Elenă, Federația Comunităților 
Evreiești din România, Forumul Democrat al Germanilor, Asociația Italienilor, 
Centrul Romilor ”Amare Rromentza”, Uniunea Democrată Maghiară, Uniunea 
Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani, Uniunea Democrată Turcă, Corala 
Academică ”Divina Armonie” a Fundației ”Cavalerii Daciei”. Manifestarea va 
constitui cadrul de desfășurare a unui Spectacol de muzică și dansuri tradiționale 
și a unui Târg de bunuri culturale și de gastronomie tradițională.  

La eveniment, vor lua parte invitați de marcă, reprezentanți ai Parlamentului și ai 
Guvernului României, ambasadori, membri ai unor misiuni diplomatice acreditate 
în România, personalități ale vieții politice, publice și științifice, academicieni, 
cadre didactice universitare, cercetători științifici, studenți. 

Vă așteptăm cu bucurie să participați la FESTIVALUL MULTICULTURAL ”LUMINA 
CARE NE UNEȘTE”, ediția I! 

 
BIROUL DE PRESĂ AL UNIVERSITĂȚII TITU MAIORESCU 


